4x+3

)—(2x—1)

@ 2x+2 @ 6x+2

@ 2x+4

B —6x =2

@ 6x+4



2HE Y ol e 2

Jf
i
Y
kel
il
N
X'E "Ol‘
=

Chebdl o), 17 o] % AL nE

1A 5o,

57
@ P(3, 3) © Q2. 1)
© R(-1, 3) @ S(1, -2)

= 7R



3. AABC 9] Al o] 37t ZhzE A3, 2), B(3, 6), C(-2, 0) & o,
AABC 9] Ho]&=?

@D 5 @ 10 3 13 @ 20 3B 40



4.

=5 A 4 AHEE 919 FHxEs 25 g IV
@ (2, 3) © (2, -1)
11
® (-4, -5) @ (5 -3
@D 17 @ 270 3 371 @ 4 7 G 07}




5. y='0 9| 18I (-1, @), (b 5) A T atb 9] GET

@D -8 @ -6 B —4 @ 8 ® 12



y

a
_ x7]— th= 22w, a9 g0




7. thg YA ABCD 7F AAZIE Y w), Akl B APQD 9] HolE
Fatelet,

S D A 7
acm’B~3cm” Cracm




B(b-a, 2)

3|
s H

a

HolA A A(a+1, 2a-4) = x = 9] Ho]

sholat,

27

A "L W, a+b 9 4

L =
-y

b

C
=]

5]



9. A P(G.a+1). Q. 2a+5) 7 x Fol thstel A 1, a o] g2
Fatelet.

Q-



o A,BE x A7 o]-§ o] 855yl
= vehf iy ohat g

grelrte
vAE
=

a

i) r+
-\1 il
o
ofy

b 1o n

i

a
i

Y ()4 :
4000

3200 /
2400

1600+

800}

/
1

A

O T234 e

grsl7h|A o] o] 8 e F-2 VR agit FUtad o R Tk
TR7HEB 9] o] 852 A7 1000 ¥l

R A £ 3A17F o 8RS v €] o8- 852 3000 Foltt.
2 A7 2= S A £ o]k Aol f2sttt.

T W7t E 4 A7 B9t o] 83 wfo] 87 o= 400
Qo)

@@@@@



11.

FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

th7} Zo] Aojzitt. £rlo)7F St 2] y B 5o o g HE Hol
A E ykmet & o, o2 F x 2}y o] BAE YErH Tz 7P
A%t 289
@ A @ A
y Y /
o x 0 x
©) @
y \
y 4 y
0 x 0 x
®
y
y A
ol x




oA y 7t x ol Al

O =
= &

12. o

@ x 979 F

27} 4000 Y2

F

XO
ol

)|

®

@ A& xkm 2 7AZF ZES ©o] A2 ykm

ot

T

® #1000 A=



J

Ay = ax©] THZI} 5 A (2,-6), (4,k) S 2 o, k9

® -8 3 10 @ 12 B -12



ohE B o5t} x , y Aol o] TALE Tateler,

NCNIGU TSN




A, Ax B 9]

o~
4o ol
0 ho N

D 0



@ 4b?

@ 0.15b



17.

@ axxb+c = o] 2 7jo]t,

© -5x+4a o] DA} A= -5 o)A, 4
oltt.
© 5x?—4x+3-5(x2-1) 2 da4]o|r},

@ 2ab+ 2a+ 2b+ 2 9] 5= 2 o]t}

Do, 0,6 06 ®o e 6o,




oA Qo] de] vl 4 3, FARe] Yo
@aw gl W11

olch. FAe] 47} 130
A 912e] 55 Fafolel.

o%,



1
0.75x + =
3x+1 1 5 4x -5
@® B Iiﬁﬁ @ T +27.5—60.1x
@x—x_ @2.5)6—1-_);(;r -0.1
3x+7
® 2t 045x—05




20.

4% O] AFE 200g & 1 H5JHY Eo] 45

= 1.0 14
‘?J_—El —/l\—DE T_)’S)si

e

Yk
=%

gy 24% 9] 4

B
=

ol 59}, o



